
page 1 

NOTICE DE MONTAGE 
TARASOLA SIMPLE 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 



page 2 

 
 

LISTE DES ÉLÉMENTS: 

1. GLISSIÈRES 
 
 

 
2. PROFILÉS DE SUPPORT  

 
 
 

3. GOUTTIÈRES 
 
 
 

4. PROFILÉ DE FIXATION 
 
 
 

5. PROFILÉ PROPULSEUR 
 
 
 
 
 

 
6. SOLIN 

 
 
 
 
 

7. SYSTÈME D’AUVENT 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

TNA.201.01 
(arbre moteur interne) 

 
 

TNA.202.01 
(arbre moteur interne) 

 
 
 



page 3 

I. INSTALLATION DES SUPPORTS MURAUX 
 
 

axe de contrucion 

 

 
 

 
 

II. ASSEMBLAGE DES PROFILÉS DE SUPPORT AVEC LA GOUTTIÈRE 
 
 
 

 
 

PLACEZ LA GOUTTIÈRE SUR LES VIS M8, 
ENSUITE INSTALLEZ LE SUPPORT TDB.004.02 
ET SERREZ AVEC LES ÉCROUS  M8. 

30 mm 30 mm 

 

 



page 4 

III. ASSEMBLAGE DE LA GLISSIÈRE AVEC LES SUPPORTS MURAUX 
ET LE PORTAIL DE DEVANT DE LA STRUCTURE 

 

 

Assemblez la glissière avec le 
support mural à l’aide de vis Allen 
8x70, deux rondelles 8 et écrou 8. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Connectez la glissière par 
l’avant avec le support à l’aide 
d’une vis Allen 8x60, rondelle 8 
et écrou 8. 



page 5 

IV. ASSEMBLAGE DU PROFILÉ DE FIXATION 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Insérez le profilé de fixation (la direction du mouvement est illustrée 
par les flèches cf Dessin 4.1) et fixez avec une vis M6. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Après avoir installez le profilé de fixation, réglez les 
diagonales et les verticales, puis ancrez les pieds au sol. 

 
 

Goupille φ 10, 
Ecrou 10, 

Rondelle 10

Dessin 4.1 



page 6 

V. MONTAGE DES PROFILÉS PROPULSEURS  

VARIANTE AVEC PROPULSION MANUELLE 
(assemblage final des profilés propulseurs) 

TNA.201.0

1 TNA.202.01 

 

TNA.201.01 
 

TNA.202.01 
 

TNA.201.01 
 
 
 
 
 
 
 

AVANT L’ASSEMBLAGE, COULISSEZ LES CHARIOTS DANS UNE POSITION. 
 

ÉTAPES DE L’ASSEMBLAGE DU GROUPE MOTOPROPULSEUR 
 

 

 

 

 

1 

 

2 

 

3 



page 7 

 
 

4 

Assemblez les profilés propulseurs à l’aide 
de vis autoperceuse 4,8x19x4pcs. 

 



page 8 

VI. MONTAGE DES PROFILÉS PROPULSEURS  

VARIANTE AVEC PROPULSION ÉLÉCTRIQUE 
 (assemblage final des profilés propulseurs) 

 

 

AVANT L’ASSEMBLAGE, COULISSEZ LES CHARIOTS DANS UNE POSITION. 
 

ÉTAPES DE L’ASSEMBLAGE DU GROUPE MOTOPROPULSEUR 
 

 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

TNA.201.02 
 
 
 
 
 
 

 
 Assemblez les profilés propulseurs à l’aide 
de vis autoperceuse 4,8x19x4pcs. 

TNA.201.01 
 

TNA.201.01  
TNA.202.01 Motorbox TNA.202.01 TNA.202.01 

 

 

 
TNA.202.01 

1 2 

3 4 

5 6 

1 



page 9 

7 
 
 
 
 
 
 
 
 

TNA.202.01 
 

TNA.202.01 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 
 

PROPULSION 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Assemblez les profilés propulseurs à l’aide de 
vis autoperceuse 4,8x19x4pcs  

 
 

9 
 
 
 
 
 

Ensemble Motorbox 0,8 cm 
sous le bord supérieur de a 
tige. 

0,
8 

cm
 



page 10 

ASSEMBLAGE MODULAIRE DU MODÈLE 

 



page 11 

ASSEMBLAGE MODULAIRE DU MODÈLE 
 



page 12 

VII. INSTALLATION DU TISSU 

7.1 Installez le profilé pochette et son click. 
 
 
 
 
 
 

Click du profilé 
pochette TNS.012 

Vis autoperceuse de 
dimension adaptée à 

l’épaisseur de la 
base. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Profilé pochette 

 
7.2 Démarrez le moteur, puis déplacez vers le bas le premier chariot dans la glissière en le plaçant près de la 

gouttière. 

 
 

 
7.3 Placez le paquet de tissu sur l'échafaudage à proximité des glissières. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30 ‐ 50 cm TIGE DE 
DEVANT 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TIGE ARRIÈRE 



page 13 

7.4  Commencez l’assemblage par l’installation de la tige de devant. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.2. Vissez les vis  M6x100x2pcs 
 

3.1. Insérez l’intercalaire dans le chariot 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7.5 Installez ensuite de la même manière toutes les petites tiges. 

 
 
 
 

 



page 14 

7.6 Après l’installation du paquet de tissu, déplacez vers la partie arrière sans la tige arrière, à l’aide du Motorbox. 
 

HAUT 
 
 
 

7.7 Installez la tige arrière. 
 
 

 
 
 
 
 
 



page 15 

7.8 Réglez les positions finales du tissu  
PROCÉDURE SOMFY 

 
1. Appuyez simultanément sur les boutons HAUT/BAS pour mettre le moteur en mode 

d’assemblage. 
2. Appuyez ensuite simultanément sur les boutons STOP/BAS afin que le revêtement en tissu 

de la toiture se déroule vers le bas et permette le réglage des positions finales du moteur.  
3. À ce stade, les positions finales doivent être définies en appuyant sur les boutons 

HAUT/BAS, puis sur STOP respectivement.  
4. Ensuite, le revêtement en tissu de la toiture doit être hissé en appuyant simultanément sur 

les boutons HAUT/STOP. Lorsque le tissu atteint la position supérieure, appuyez sur le 
bouton STOP. 

5. Afin d’ajuster les positions finales dans l’emplacement actuel, répétez l'étape 3. 
6. Après avoir accompli toutes les étapes, enregistrez vos paramètres actuels en plaçant le 

bâton dans l’orifice à l'arrière de la télécommande. 
7. En cas de désalignement des positions finales, procédez de la manière suivante: 

7.1 Déroulez le tissu dans la position inférieure en appuyant les boutons BAS/STOP, ensuite 
la combinaison des boutons STOP/BAS. Le mouvement du tissu indique que le mode de 
correction a été activé. A ce moment, appuyez sur les boutons HAUT/BAS, et pour terminer, 
confirmez en appuyant le bouton STOP. 
7.2 Hissez le tissu dans la position supérieure en appuyant le buton HAUT/STOP, ensuite la 
combinaison des boutons STOP/HAUT. Le mouvement du tissu indique que le mode de 
correction a été activé. A ce moment, appuyez sur les boutons HAUT/BAS, et pour terminer 
confirmez en appuyant le bouton STOP. 

 
 

 

 
 

7.9 Connections électriques . 
 
 

 
 

 

Schéma de la carte d’alimentation 
 

 
 
 

 PLAQUE ÉLECTRIQUE LED 

 

Effectuez toutes les connexions électriques nécessaires. 



  

       
 

  

A
R

R
IÈ

R
E

 D
E

 L
A

 
S

TR
U

C
TU

R
E

 
           

D
E

R
N

IE
R

 
C

H
A

R
IO

T
 

   

            

 
 

 
       

C
H

A
R

IO
T

 D
U

 M
IL

IE
U

 

         

 
 

 

      

 
   

 
 

 

     P
R

E
M

IE
R

 
C

H
A

R
IO

T
 

    T
IG

E
 A

R
R

IÈ
R

E
 

 
 

         

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

         

C
O

N
N

E
C

TE
U

R
S

 D
E

 T
IG

E
S

 C
O

U
P

E
-V

E
N

T 
 **

da
ns

 le
 c

as
 d

e 
tis

su
 p

lu
s 

la
rg

e 
qu

e 
7 

m
èt

re
s.

 
 

      T
IG

E
 D

U
 M

IL
IE

U
 

 
         

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

   
A

V
A

N
T

 D
E

 L
A

 
S

T
R

U
C

T
U

R
E

 
 

L’ ensemble du tissu avec les tiges 
coupe-vent et les connecteurs de 
tiges 

Page 16 



page 17 
 

Assemblage des tiges dans l’ensemble du tissu  
 
 



page 18 
 

 
 

ÉTAPE 2  

 

ÉTAPE 3 

ASSEMBLAGE 1 

Cube de montage 
10x34x5 

 ÉTAPE 1 



page 19 
 

 

ASSEMBLAGE 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cube de montage 
10x34x5 

ÉTAPE 4 

 

 
Vis de serrage à tête fraisée M4x10 

 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 6 
 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 7 



page 20 
 

 

ASSEMBLAGE 3 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

Cube de montage 10x34x5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Vis de serrage à tête 
fraisée M4x10 

 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 8 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 9 

ÉTAPE 10 



page 21 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 13 



page 22 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 14 
 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 15 
 
 
 
 
 
 

ÉTAPE 16 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ÉTAPE 17  



page 23 
 

VIII. MONTAGE DU SOLIN SANS L’AUVENT 
 

 

 
 

 
Boulon à expansion de dimension adaptée à l’épaisseur de la base 
 
Vis à tôle à tête hexagonale avec rondelle 5,5x22 
 
Solin 
 
Tige Motorbox 



page 24 
 

IX. MONTADE DU SYSTÈME AUVENT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Insérez le profilé sous-auvent (la direction du mouvement est indiquée par 
les flèches cf Dessin 9.1) et serrez avec une vis M6. 

 
 
 
 

Boulon à expansion de dimension adaptée à l’épaisseur de la base 
 

Solin 

Système d’auvent: tôle trapézoïdale TRB-12/1064 

Profilé sous-auvent 

Dessin 9.1 


